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午前１０時０２分 開会 

○奥岩分科会長 予算決算委員会総務政策分科会を開会いたします。 

 本日は、１０日の本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担

当とされました議案１件について審査いたします。 

 議案第８８号、令和３年度米子市一般会計補正予算（補正第７回）のうち、総務部所管

部分を議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

 長谷川総務部次長。 

○長谷川総務部次長兼財政課長 そういたしますと、令和３年度米子市一般会計補正予算

（補正第７回）のうち、総務部所管部分につきまして説明をさせていただきます。説明資

料につきましては、別にお配りさせていただいております令和３年度９月補正予算一般会

計の通常分という資料を御覧いただきますようお願いいたします。歳出予算事業の概要、

予算説明資料でございますけれども、１ページ目をお開きください。 

１ページ目の下の段でございます、財政調整基金積立金といたしまして５億４,７００

万円を計上しております。これは、地方財政法の第７条に基づきまして、令和２年度一般

会計決算剰余金１０億９,２００万余りのうち、２分の１を下らない額につきまして、５億

４,７００万円につきまして財政調整基金へ積立てを行うものでございます。これによりま

して、財政調整基金の残高は２６億３００万円余りとなる見込みでございます。説明は以

上です。 

○奥岩分科会長 当局の説明は終わりました。 

 委員の皆様からの意見を求めます。 

 岡村委員。 

○岡村委員 今さっきの説明で、基金残高の見込みが２６億３００万円余りというふうに

説明されたと思いますけども、資料を見ますと、２６億２７７万３,０００円というふうに

なっていますけども、これのほうが正しいんでしょうか。 

○奥岩分科会長 長谷川次長。 

○長谷川総務部次長兼財政課長 失礼いたしました。資料の２６億２７７万３,０００円

が残高の見込みとなります。 

○奥岩分科会長 岡村委員。 

○岡村委員 こういった数字は、やはりきちっと出して説明していただきたいというふう

に要望しておきたいと思います。それと、そういうふうに２６億余りの残高見込みという

ことになるんですけども、この間コロナ対策でいろいろ財政調整基金から取り崩して対応

されたということで、本当に必要なものだったなというふうに感じているんですが、この

間の財政調整基金からの取崩しというのはどの程度になるのか、お願いします。 

○奥岩分科会長 長谷川次長。 

○長谷川総務部次長兼財政課長 これまでのコロナ対策などで取崩しいたしました財政
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調整基金ですけれども、令和２年度につきましては決算、令和３年度でいきますと予算で

お答えさせていただきたいと思いますけれども、令和２年度におきましては４億２,６００

万、令和３年度におきましては、今まで予算化しておりますのが８億６,５００万ほどでご

ざいます。合わせまして１２億９,０００万円となります。 

○奥岩分科会長 ほかよろしいでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○奥岩分科会長 それでは、質疑を終結いたします。 

 予算決算委員会総務政策分科会を暫時休憩いたします。 

午前１０時０７分 休憩 

午前１１時４１分 再開 

○奥岩分科会長 予算決算委員会総務政策分科会を再開いたします。 

 議案第８８号、令和３年度米子市一般会計補正予算（補正第７回）のうち、総合政策部

所管部分を議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

 川本総合政策課長。 

○川本総合政策課長 それでは、今回の令和３年度９月補正予算のうち、総合政策部関係

の１事業につきまして御説明申し上げます。 

 歳出予算の事業の概要の２ページをお開きください。こちらの上の段、マイナンバー利

用促進事業といたしまして１９７万４,０００円を増額しております。これは国が実施する

マイナポイント事業の事業期間が令和３年９月末から１２月末まで延長されたことを受け

まして、マイナポイント特設ブースの設置等による相談支援体制を引き続き整備するため

のものでございます。以上が今回の総合政策部関係の一般会計補正予算の概要の説明でご

ざいました。 

○奥岩分科会長 当局の説明は終わりました。 

 委員の皆様からの意見を求めます。 

 岡村委員。 

○岡村委員 このマイナンバーカードを普及というところについてなんですけども、本当

に国民生活にとって必要性の乏しい、そういったものを普及させようということで、政府

はいろいろあの手この手でやっているわけですけども、一つのやり方としてこのマイナポ

イントということが挙げられるというふうに思います。これは去年の９月からだったと思

いますけども、この事業についてはマイナポイント事業費補助金ということで決算のとき

は説明、財源として言われたんですけども、これも今回も同様というふうに捉えていいん

でしょうか。 

○奥岩分科会長 川本課長。 

○川本総合政策課長 そのとおりでございます。今回も補助金１０分の１０の事業でござ

います。 

○奥岩分科会長 岡村委員。 

○岡村委員 特設ブースの設置ということで、会計年度任用職員３名ということなんです
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けども、これは体制としては変わりないんでしょうか。 

○奥岩分科会長 川本課長。 

○川本総合政策課長 現時点では６名ということで配置のほうをさせていただいており

ます。今は東側の入り口と正面玄関のほうでそれぞれ２か所設置しておりまして、配置を

しているんですけれども、今回は３名ということで、９月末だったものを１２月に延長し

たということで３名の体制でお願いをしているところでございます。 

○奥岩分科会長 岡村委員。 

○岡村委員 半分に体制を縮小するといった、こういう要因はどういったことから来るん

でしょうか。 

○奥岩分科会長 川本課長。 

○川本総合政策課長 マイナポイントの予約と、それから申請の状況なんですけれども、

ピークのほうが３月ぐらいから始まりまして、６月が一番申請のピークでございました。

それから、期限のほうもございますので、夏に申請の件数等が徐々に下がってきている状

況ですので、体制のほうを半分にするということで対応してまいりたいと考えております。 

○奥岩分科会長 岡村委員。 

○岡村委員 ６月がピークだったということなんですけども、現時点で６月のピークはど

のくらいの件数だったのか、そして直近の１か月間はどのくらいの件数になっているのか

教えてください。 

○奥岩分科会長 川本課長。 

○川本総合政策課長 ６月の時点ですけれども、予約と申込みそれぞれに手続が必要なん

でございますけれども、大体２,３００件ぐらいの支援のほうをしてまいりました。最近、

直近ですけど、８月が最新の集計なんですけれども、１,１００件ほどになっております。 

○奥岩分科会長 岡村委員。 

○岡村委員 これから１０月から３か月間延長するということについて、この期間どの程

度のものを見込んでおられるんでしょうか。 

○奥岩分科会長 川本課長。 

○川本総合政策課長 もちろん９月末で一旦期限が切れると、それからの延長でございま

すので、現時点よりは数のほう減ってくると考えておりますけれども、ただ、そもそも制

度が延長されているということも受けまして、大体１,０００件を下回る程度では推移して

いくんではないかというふうに考えております。 

○奥岩分科会長 岡村委員。 

○岡村委員 １,０００件というのは、一月に当たり１,０００件と見込んでいるというふ

うな理解だと思います。そういった点で、本当に私こういったものっていうのはさらに必

要なのかといった点で疑問を投げかけておきたいというふうに思います。以上です。 

○奥岩分科会長 ほかよろしいでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○奥岩分科会長 予算決算委員会総務政策分科会を暫時休憩いたします。 

午前１１時４７分 休憩 
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午後１時２３分 再開 

○奥岩分科会長 予算決算委員会総務政策分科会を再開いたします。 

 予算分科会長報告のため、意見の取りまとめを行います。 

 御意見がありましたら、発言をお願いいたします。 

〔「なし」と声あり〕 

○奥岩分科会長 それでは、特になかった旨、報告させていただきます。 

 以上で予算決算委員会総務政策分科会を閉会いたします。 

午後１時２４分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。  
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